



Kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer a rajtvonalnál

hibrid szakmai program

2023. június 27.

Az idei év egyik nagy kihívást jelentő feladata az új körforgásos gazdaság modellre épülő hulladékgazdálkodási rendszer bevezetése lesz 2023. július 1-től. Az új rendszerre való átállás új jogszabályi és jogalkalmazói szereplőket vezet be, ideértve a hulladékgazdálkodás új koncesszorát, akivel az állami hulladékgazdálkodási közfeladat körébe tartozó hulladékok visszagyűjtését és kezelését végző szolgáltatók alvállalkozóként szerződnek. Az adminisztrációs és adatszolgáltatási feladatok elvégzésének hatósága a hulladékgazdálkodási hatóság (kormányhivatal) lesz és a NAV feladatköre is jelentősen változik.

A kiterjesztett gyártói felelősség rendszerében a gyártók díjat fizetnek az általuk kibocsátott körforgásos termékekből (11 termékkör) képződő hulladék visszagyűjtéséért való anyagi felelősségvállalás okán, a környezetvédelmi termékdíjfizetési kötelezettség pedig zöld adóként viselkedik majd, amelyből az anyagi felelősségvállalás mértékében az energiaügyi miniszter rendeletében megállapított kiterjesztett gyártói felelősségvállalás díja (EPR díj) levonásra fog kerülni.

Az új rendszerre való átállást már a kezdetektől nyomon követjük, a jogszabályi keretek már kialakulnak, az új hatósági és koncesszori működés, illetve ezekhez kapcsolódva a gazdálkodóktól a jövőben elvárt kötelezettségek ismerete elengedhetetlen lesz. Sok cég jelenleg sincs is tisztában a keletkező hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeivel, az új rendszerben az érintettség még általánosabb és kiterjedtebb lesz.

Az MVSZ Képzési Központ által szervezett hibrid szakmai programon való részvételt mindazon tagjainknak ajánljuk, akik az új uniós körforgásos gazdasági modellre épülő hulladékgazdálkodási rendszerre kíváncsiak, szeretnék megismerni a hulladék összegyűjtésének és hasznosításának új mechanizmusát, a díjfizetést és a termékdíj új jogszabályi kereteit.

A szakmai napot hibrid módon tartjuk meg, azaz személyesen a Millenium Hotel (1084 Budapest Üllői út 94-98. nagytermében, vagy online csatlakozással a TEAMS programon keresztül.

A rendezvény előadásanyagai és felvételei a résztvevők számára Szövetségünk erre célra alkalmas portálján (<https://vamszemle.hu>) lesz elérhető. A jelentkezési lapon megadott résztvevők a szakmai program anyagaihoz való hozzáférésre felhasználói fiókot kapnak, amelynek hozzáférési információit a jelentkezéskor megadott email címekre küldjük ki.

A rendezvény NEM kreditpontos. A kreditpontok gyűjtését az MVSZ külön továbbképzési programja valósítja meg, amelyről itt tájékozódhatnak: <https://mvsz.eu/kepzesi-kozpont/szakmai-tovabbkepzesek/kreditpontos-kepzesek/>



A program időbeosztása:

Az online résztvevőknek bejelentkezés, a személyes résztvevőknek a regisztráció 8.30-9.00 között, az előadások 9.00 órától 15.00 óráig tartanak két nagyobb blokkban, és a program végén 15.00-16.00 között konzultációs időkeretet biztosítunk a délutáni előadókkal (az online résztvevők chatfalon kérdezhetnek).

A szakmai napra az MVSZ Képzési Központ weboldalán (<https://mvsz.eu/kiterjesztett-gyartoi-felelossegi-rendszer-a-rajtvonalnal-szakmai-program-2023-06-27/>) elérhető elektronikus jelentkezési lapon lehet **jelentkezni 2023. június 23-ig.**

A linket az online jelenlétre regisztráltak 2023. június 26-án kapják meg elektronikus üzenetben a jelentkezésnél megadott emailcímen.

Részvételi díj:

- Tagjaink részére: 9.000,- Ft/fő + ÁFA
- Nem MVSZ tagok részére: 25.000,- Ft/fő + ÁFA

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Budapest, 2023. június 1.

Tolnainé dr. Tóth Veronika
főtitkár és ügyvezető